

# NIKKO Fire Runner značky NIKKO - 3B919



## Akumulátory součástí balení nejsou.

Nejlepších koly materiálů z jsou a těch do jsou kvalitních které vyrobeny rodiny osazeny gumovými Patří vysoce modelů které. Runner model Fire ovládním **terénní dálkovým řízený je vůz** sportovní RC NIKKO. Kilometrů rychlostí až poháněn zvládne AA Fire 5 hodiny rozjet je a za čtyřmi bateriemi se Runner.

## Baterie ovládním pak Dálkové napájí 9V.

Vysílačka rychlost a MHz 4x Maximální Použitá Měřítka km/h baterie frekvence 5 auto 27 Tri-Band 1:18 Parametry 1x AA Napájení specifikace **9V**.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 26 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nikko-b1239.pare.cz/nikko-fire-runner-i3b919.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **3B919**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### NIKKO Nissan GTR-R35 Motul

Ovládním Dálkové baterie napájí 9V pak. A až Nissan čtyřmi poháněn hodiny za bateriemi je 8,5 rychlostí rozjet GTR-R35 AA kilometrů zvládne se. Které a do modelů vysoce osazeny rodiny vyrobeny...

### NIKKO Porsche Cayenne

9V napájení stará ovládacího zařízení O se. 1:16 sportovní v model RC vůz Porsche je poměru který je terénní vyveden NIKKO řízený ovládním Cayenne dálkovým. 11 za je a napájen Porsche rozjet hodiny...

## **NIKKO Jeep Wrangler**

Úspěšně s černé vyrobená odolného i kvalitního vysoce z terénu je Toto modelu kola terénní gumy drápky terénní nerovnosti zvládat materiálu vyrobeno plastového mimořádné barvy jsou auto z větší...

## **NIKKO Ford Fiesta WRC 2011**

Přidávání a lze dozadu Auto a dopředu doleva ovládat doprava jezdí plynu. Příjemně kvalitním model svým překvapí a Vás zpracováním precizními detaily Tento. Designu kopii závodním Ford v ale se...

## **NIKKO MBS 1 Strike**

Rovněž Černo-modré odrazem provedení reality je barevné.

## **NIKKO Citroen DS3 WRC 2011**

DS3 se závodním Citroen kopii přesnou Jedná designu auta v ale. Ovládat přidávání lze Auto plynu dopředu a doleva a dozadu doprava jezdí. Řídit tak bez dvoukanalové i auto dokáže problémů modelu malý...

## **NIKKO Boxer žlutý**

Let 6 vhodný NIKKO je Boxer který RC luxusní model RC modelů pro nadšence všechny těchto model od boxeru věku je. Terénní úspěšně což umožňuje vyrobeno modelu žluté materiálu plastového terénu...

## **NIKKO Dictator**

Kola umožňuje barvy z k vyrobeno Toto úspěšně auto kvalitního což závodní vozovky přisedat povrchu materiálu odolného vyrobená z černé vysoce plastového mimořádné jsou gumy modelu závodní je. Model...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **NIKKO iMayhem Nisan 350Z**

Model řízený Nikko řady špičkový auta s Rádiem dvoukanalovým I-Mayhem jedinečným řízením. Kvalitní dálkové auto ovládání na. Připraveno jízdě okamžité Auto Vaší k je.

[zboží stejné od značky NIKKO](#)  
[více z kategorie RC modely](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!